

Smart Travel

Easy way to get away!



Tvornica čokolade Zotter i Graz, 08.06.2018.

Okupljanje grupe u 06.30h ispred škole. Upoznavanje grupe sa pratiteljem putovanja, i polazak u 06.45h prema Grazu. Slijedi ugodna vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i Austriju uz usputna zaustavljanja prema potrebi grupe, sve do RIEGERSBURGA i tvornice čokolade ZOTTER. Obilazak ćemo započeti gledanjem kratkog dokumentarca o uzgoju kakaovca u Latinskoj Americi, odnosno kratkim uvodom u čokoladni svijet! Nedugo nakon tog ćete dobiti priliku da upotrijebite keramičku žlicu (koju ćete dobiti na ulazu) i degustirate tekuću masu od čistog, gorkog kaka. Vjerojatno se neće svakome svidjeti, no već Vam sljedeće fonatne nude priliku da degustirate čokoladne smjese sa dodatkom mlijeka i aromatičnih sastojaka. Laganim korakom uz degustacije čokolade stići ćemo do čokoladnog bara u kojem sami morate pripremiti toplu čokoladu, a prije odlaska iz ovog carstva posjetiti ćemo prodavaonicu u kojoj možete kupiti čokolade koje ste nedugo prije tog imali priliku kušati, ali i brojne druge vrste i okuse. Nakon najslađeg početka dana, odlazimo prema centru Graza. Po dolasku, slijedi razgled grada u pratnji licenciranog pratitelja: GLAVNI TRG – GRADSKA VIJEĆNICA – OPERA – GLOCKENSPIEL ZVONO – KAŠTEL – STARO ISUSOVAČKO SVEUČILIŠTE – KATEDRALA I MAUZOLEJ. Slobodno vrijeme za kupovinu i šetnju gradom. Predlažemo posjet otoku-mostu na rijeci Muri, jednom od futurističkih čuda koje u sebi sadrži amfiteatar, igralište i kavanu, te odlazak do KUNSTHAUSA – futuristički građenog Muzeja suvremene umjetnosti. Polazak za Zagreb u dogovoreno vrijeme. Ugodna vožnja kroz Austriju, Sloveniju i Hrvatsku uz usputna zaustavljanja prema potrebi grupe. Dolazak u Zagreb u večernjim satima, do 22.00h.

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz turističkim autobusom visoke turističke kategorije koji udovoljava Zakonskim odredbama za prijevoz djece, licenciranog pratitelja, putno osiguranje, osiguranje od nesretnog slučaja i osiguranje od privatne odgovornosti, ulaznicu za Zotter, sve razglede prema programu te troškove jamčevine, organizacije i prodaje, PDV

CIJENA NE UKLJUČUJE: troškove osobnih narudžbi, sve ne navedene troškove, skretanja s rute

NAPOMENE:

- Za otkaze putovanja od strane putnika vrijede otkazni rokovi navedeni u Uvjetima putovanja, te Vas ljubazno molimo da iste pročitate!
- Turistička agencija prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuje pravila i propise "Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu" kojim je između ostalog definirano

Smart Travel

Easy way to get away!



vremensko zaustavljanje na odmorištima, dnevni odmor vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te Vas molimo na razumijevanje i suradnju!

- Od 7. travnja 2017. godine u primjeni je novi sustav granične kontrole svih osoba koje prelaze granične prijelaze, na svim granicama Europske unije na kojima se provode granične kontrole, uključujući i građane Europske unije što može uzrokovati duža čekanja na graničnim prijelazima te Vas molimo za razumijevanje.

- **Agencija nema saznanja o vremenu čekanja na graničnom prijelazu niti je odgovorna za isto, te Vas molimo za razumijevanje.**

- Agencija ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika / ostavljene u prijevoznom sredstvu / destinaciji!

MINIMALAN BROJ PRIJAVLJENIH PUTNIKA: 40

ORGANIZATOR: Smart Travel

* vrijede opći uvjeti putovanja agencije Smart Travel

** preporuka putno osiguranje!

Upute i Opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Kupnjom putovanja prihvaćate navedene uvjete, stoga Vas molimo da ih pažljivo pročitate. Odgovorni organizator: SMART TRAVEL j.d.o.o., ID KOD: HR-AB-070116312. Polica jamčevine br. 29864000004 uplaćena kod Croatia Osiguranja d.d. Zagreb. Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH, <http://www.mvep.hr>". Organizator zadržava pravo izmjene redoslijeda provedbe programa, ali se obvezuje ispuniti sve navedene stavke.

Photos: ©123RF, ©Graz Tourismus - Harry Schiffer, ©Graz Tourismus - Markus Spenger

Smart Travel j.d.o.o., HR-AB-01-070113612, OIB: 65858888364, MBS: 070116312, IBAN:
HR7323600001102384850, RegistarSKI sud: Trgovački sud u Varaždinu; Sjedište: Augusta Šenoje 2, Križevci
Poslovnica: Amruševa 10/2, Zagreb